

— 建业贰号城邦 文脉之上收藏百年瞩目

从城市花园、金水花园、森林半岛为基点出发，一场漫长的穿越经典之路，一直到建业贰号城邦，终究以其美与情感上的契合，在最初的震撼之后，成为“家”的华丽标志，清丽的线条与色彩，构筑起生活的另一面生动影像。建业的追求，源于对居住的更高要求。在中原，已经成为建筑界的高标准。

综观世界知名住宅，都是经过岁月流逝仍能铭刻在人们记忆中的那些建筑：纽约中央公园旁的第五大道，洛杉矶的贝弗利山庄，巴黎的十六区，因为那里的建筑充满了历史感。那么郑州的传世之作又是在哪里？在急功近利的时代，执着于品质的极致雕琢无异于逆流而上，所谓的传世也就成为一纸空谈。

而位于真正城市中心的建业贰号城邦，正在引领城市豪宅居住方向。在城市繁华之上，更多人关怀人居根本，将巨

资投入到居住者的生活之中。从建筑的外观雕琢，到园林的精致铺陈，再到臻乎艺术的精细工艺，时时处处都透射出对居者70年品质生活的诚挚关怀。

从中国交通枢纽，再到现今的文化路，尽管时空迁移，但从没有一条路足以取代文化路在郑州人心中的地位。

文化路，60年沉淀的城市文脉脊梁，不仅会聚了河南农业大学、郑大工学院、河南财经学院等，而且会聚了省实验中学、九中、农大附中、文化路一小等重点中小学，浓阴守望，被誉为郑州真正的文脉重地。同时，周边会聚了河南博物院、文博广场、丹尼斯、中州国际饭店等高端配套，在最中心的地方，见证城市理想。

建业贰号城邦，在文化路城市文脉之外，拥揽一城繁华。二期楼王组团，尊踞贰号城邦的格局中央，从而彰显居住境界的超然。



— 名门国际中心 限购楼市下的热销样本

名门国际中心由中原地产名企——名门地产开发运作。而名门地产在郑州先后开发了名门世家、浦发国际金融中心、名门国际等中高端楼盘，是中原地产行业内进行全国化运作的典范企业，在省内地市和省外都有项目，已有14年的省域化的运作经验，名门国际中心是名门地产2012年郑州区域的扛鼎之作。

名门国际中心处于郑州传统城市中心商务发展的核心区域。经三路，曾经郑州的商务中心、金融中心、财富中心，郑州商务办公最早的聚集地。农业路，郑州新的“财富大道”，而中州大道，可以预期，不久的将来也将成为另一条“黄金走廊”。而名门国际中心就耸立在农业路、经三路、中州大道三条城市“黄金线”之间，投资前景确实不可限量。

郑州东部很早以前就有“三大商务

圈”的传称，以经三路为中心的“经三路商务区”，以金水路中心的“金水路商务区”，以CBD为核心的“CBD商务区”，而名门国际中心则位于经三路商务区、金水路商务区、CBD商务区，三大商务圈的交会区域，既拥有传统市中心商务圈的繁华配套设施，又占据了郑州商务区东向CBD发展的桥头堡地位，相信随着未来知名企业的纷纷进驻，庞大的商务往来和完善的商务配套相得益彰，名门国际中心作为新老城区结合处一个新的地标将会脱颖而出。

其成熟的配套和完善的交通设施，周边区域，行政、办公、商业网点一应俱全，经三路“金融街”带动的高端人流在这里汇集，而以天地粤海酒店为首的星级酒店云集，商务宴请、酒店招待、娱乐休闲设施，一样不缺，不足5分钟路程，满足商务办公一站式的生活配套。



— 永恒集团 升华人居住生活的理想之风

永恒集团一直秉持着“永恒建筑，理想生活”的企业使命，立志为中原人创造更好的人居环境。随着远大·理想城的成功，永恒集团不断升级对“理想人居”的理解，果断介入综合体的建设，在郑州城市核心推出了永恒·理想世界、永恒·理想公元两大项目。

在远大·理想城面世之后，永恒集团在2013年推出了理想系列的新产品——永恒·理想世界、永恒·理想公元。这两大产品，不仅位于城市核心区，而且均紧邻地铁口，均集高端住宅、商业、写字楼、酒店等于一体，同时在学校、医疗等生活硬件上均有配套。

永恒理想世界位于紫荆山路与航海路交会处，规划中的地铁2号线和5号线恭守在侧，距地铁6号线仅一个站点，是郑州唯一双地铁上盖的城市综合体。

永恒理想广场总占地面积约270亩，

规划总建筑面积约90万平方米，其中商业约20万平方米。项目依托良好的区位优势 and 日益发达的城市交通网络，将星级酒店、高端商业、5A写字楼、精品住宅等多种产品有机整合，铸就郑州标志性城市综合体。

永恒·理想公元，以50万平方米新都汇综合体为城市发展创造经典地标。超5A光合写字楼，星级酒店，顶级商务会所尊贵配套；开放式街区设计，打破传统封闭小区的空间束缚，缔造温暖融洽的体验式生活，让业主在自由中栖居，享受现代都市的浪漫温暖；引入国际领先的Block情景式商业街区，将一站式醇熟生活配套完全纳入您的生活。

这次，属于城市综合体的永恒·理想世界、永恒·理想公元两大项目，帮助永恒集团的理想人居梦想又一次得到升华，而人居生活的“理想之风”也再一次得到倡导。



永恒理想世界项目效果图

磨。如此宜居、幸福、梦想或许才可成真。了更便利的生活。只是，除此之外，还需要开发商对自身项目的精心、超前研究，抑或其他。这些资源让房地产价值倍增，也让居于此处的人们享有占据了中心城区，就占据了无可复制的优势资源。无论是住宅项目还是商

郑州晚报记者 梁冰

